Nuoele I’ ZeT AaOKNOEWV

1.1 YmoAoyiote To peTAOXNHATLONO Laplace Twv nmapakdtw cuvapTioewyv Kat oxedLldote
™V nepLoxn oUykAwong

@) z(t) = e tu(t)
B) x(t) = —e~*u(t)
) @(t) = 6(t) — geult) + ge*u(t),
6) z(t) = e 0M
Avon

a) z(t) = e u(t)

Xonowwomoldviog Tov 0pLoud Tov augimievgov ML €youvue

Ca(t)} = /_ oty (bt

_ / o~ (sta)t gy
0

1
 s+a

%O YLOL VO OUYXALVEL TO OMoxAjowua, Ba TEEmeL va LoyUEL
Re{s} > —«a

H meproy ovyrhong yia o > 0 @oiveTon 0To ETGUEVO OYNUOL

frm
3




Tpogavag, o povémhevpog petaoynuotonds Laplace givar o idrog, agpot oty x(t) eugpoaviteton
n u(t).

B) x(t) = —e~**u(-1)
Ouoiwg epapudtovue Tov 0pLoud Tov augimhevpov ML xouw €xovue

o0

L{a(®) = X(s) = — / ety —t)e=tdt

—00

0
_ / e~ s+t gy

1
s+a

%O YLOL VO OUYXALVEL TO OhoxAjowua, Ba TEEmeL va LoyUEL
Re{s} < —a

H nepuoyrj ovyrhiong yia o > 0 olvetal 0to ETOGUEVO OYHUCL.

fm
b

Magotneotue Aowdv Gti, evd oL ouvaTHoElS ) ®an ) €xovv tov dto ML, 1 meproxy ov-
YrMONG TOUg €lva SLapoeTIxt]. AV VToAoYioOUNE TOV povomhevgo petaoynuotioud Laplace,
t6te eEoutiag g u(—t) o elvan icog pe pundev.

v) z(t) = 6(t) — 3 tu(t) + se?u(t)

Soppwva. pue 10 gpdtnua ), oL ML tov exBetirdv Spmv Ba divovion atd Tig oxEoeig

1
—t _ _
L{e u(t)} = PRE Re{s} > —1
%Ol

L{tu(t)} = % Refs} > 2

EVA YLOL TNV RQOVOTIXY] OUVAQTNON €YOVUE
L{6(t)} = / S(t)e Stdt =1, Re{s} > —o0

2



Enopévag, o ML g ovvdgmong z(t) Ba givar

4 1 1 1
X(S)_l_gs—i——l—i_gﬁ’ %6{8}>2
nhadn
X()_ﬁ Re{s} > 2
s s+ 1)(s—2) s

Smov M meELoyt oUYrALONG Elvor 1) TOUY TWV TEQLOYWYV, WOTE VO OUYXRAIVOUV GAOL TO. OAOXANQ®-
uoto, dMhady

310 moQatdve oxfiua gaivovial ou Tohot ®ot o undevird g ovvdgtmons. Emewd o po-
VOTAEVQOG %L O AUPITAEVQOS UETACYNUOTIONOS TOV ETUEQOVS CUVOQTHOEMV OUUTITTTOUV, O
HovOTAEVQOG neTaoxnuoTonds ™ms x(t) 6o elvon o (d1og e Tov apgimhevgo.

0) z(t) = e~ bl

H ouvvdomon z(t), n omoia gaivetar 0to ToQaxdT®m oxfua, Taipvel TES un undevirés yuo
omotadimote T Tov t. Emopévog pogoipe va m yodpovue g dfgowopa dUo ouvagtiosmyv
7OV 1 uia olQveL pun undevirég TiES yua t < 0 xouw M dAAn yia £ > 0, dnhadr] omnv mooxreluévn
meQmTOon €yovue

z(t) = e Pu(t) + e®u(—t)

4 e—blit] 4 e—blt]

b=0 b=0

Zipgpwva pe 10 o) Bo €xovue

L{ePu(t)) = S%b Re{s} > —b



eV ovppwva pe 1o 3)

C{Mu(-)} = —,

TToogavag, av b < 0, 0 ML dev vndyet, agpov eV VITAQYEL TEQLOYY] YLO. THV OO0, VO OUYHAL-
vouv xai o 990 ohoxAnpadpata. Aga, av b > 0, téte 0 ML g ovvdgmong eivor

11 -
s+b s—b s2—p2

%Ol 1) TEQLOYT] OUYrALONG WOLi pe Toug TOAOUG TG OUVAQTHONG, PAIVOVIOL OTO ETCUEVO TYNUO.

Re{s} < b

L{e MM} = —b< Refs} <b

frrz
F

- Re

Av Béhovpe va vohoyioovpe 10 povomhevpo petaoynuotiond Laplace, 1ote Bo mdoovpue 10 amoté-
Aeopa Tov ).

1.2 Na anodeiEete 6TL

a) L{cos(wpt)} =

S

Avon:

s% + wi
. wo
B) Lisin(wot)} = e
+
Ll ) = _ sTa
7) {6 COS(WO )} (8 + Oé)z +w(2)
52— wg
6) E{t COS(WOt)} = m
S
O[) L{COS(WOt)} = m

Am6 10 Tevyog PETOOYNUATIONOU
1

L{et) = — Re{s} > Re{c}
mEérUmTEL OTL

< 1

Jwoly _
ey 5 — Jwo

, 1

—Jjwotl _

L{e } . Re{s} >0
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B)

)

9)

%O ONOLUOTTOLWVTOS T OYEON

eJwot + e~ Jwot

cos(wpt) = 5
moigvouue
1 1 1 1
L )} == =
{cos(wot)} 25— jwo + 254 jwo
s
= m, %6{8} >0
. wo

L )= ———
foinent)} = 57

Oupolwg, XoNOOTOLWVTAS TOV TUTO

ejwol _ g—jwot

sin(wot) = .
2j
maigvouue
1 1 1 1
£{81n(w0t)} = — - — -
278 —jwo 2784 jwo
wo

= m, %6{3} > 0

S+«
(s+a)?+ w?
Zoppwva ue 1o a) roL ®AVOVTOS XYon ¢ WIGTHTOS TG HETATATLONG 0T CUYVOTTa, TTOHQ-
vouue OtL

L{e™ cos(wpt)} =

s+«

L{e * cos(wot)} = ————
{ (wot)} (s+a)? +wi

s —wd

(s? +wp)?

XQNOWOTOUHVTIAS THV OLGTITAL TS TARAYDYLONG OTY VY VAT TA R TO Ce¥YOg Tou «v) progovue

vo. Tovpue Ot

L{t cos(wot)} =

d s
LAt )} =— 55—
(teosann)y =~ ()
_52+w§—252
(s? + wf)?
82—w(2)
=——7>, R 0
e

1.3 Na umnoAoywotel 0 petaonuatiopog Laplace twv cuvapticewv

a)
B)

)

x(t) = u(t) —u(t —1)
x(t) = iaké(t — kT)
k=0

x(t) = t"u(t),



0) x(t) = cos(wot + ¢)u(t)
Avon:

) z(t) =u(t) —u(t —1)
YnohloyiCovue 10 povémievpo petaoynuatioud Laplace (o omoiog ouumimter pe tov apgi-
TAEVQO, OTTMG KOL OTLG VTTOAOLTES OUVOQTIOELS) KOL £XOVUE L0 TOV RGO 600 GTL

C{u()} = % Re{s} > 0

%O 07T6 TV OLGTHTA THG UETATOTLONG OTO YQEOVO, TOLIQVOUNE

—S

L{u(t —1)} = 68 . Re{s} >0

Enouévag, epagudloviag mv ooy ¢ vaépbeons, €xovue

1—e*%

L{u(t) —u(t—1)} = P Re{s} > —o0

Tagoatneotue BEPora 6T, ool 1 oUVAETOY EivVOL TETEQOOUEVNS SLAQRELS, 1 TEQLOYY| OU-
yrhong elvon 6o 1o emimedo Tov s (av xow ov empEQovg ovvapTioels dev €xovv ML ya
0OTOLAdNTTOTE TUWY] TOV §).

B) x(t) = iaké(t —kT), (T >0)
k=0

O povémhevpog ML g ouvdgmong eivon

Ll{z(t)} = L{>_aPd(t — kT)}
k=0

[e.o]

= " L{6(t — kT)}
k=0

_ aFe—skT
2

_ Z(ae—sT)k
k=0

Ipogavawg, agot T' > 0,  ogpd ovyxhivel dtav

|aeST]<1<:>eUT<|Ti|<:>U>lnTa
Emopévag,
X(s) = ﬁ, Re{s} > lnTa
7) a(t) = thu(t)
T'vopitovue dnL
L{u(t)} =—-, Re{s}>0



Emtiong, xonowwomotdviog Ty dLdmTo. T¢ TaQaywyLoNs Ot ouyXvaTTo, €XOUUE OTL

nd"(s7h)

Llmu(t)y = (-1

%L EMELY
dn(s_l) —n—1 :
T (=1)(=2)...(—n)s = i

Oa €xovpe TeMnd

L{t"u(t)} = - = : Re{s} >0

0) z(t) = cos(wot + ¢)u(t)
XONOLUOTOLWVTOS T TOLYWVOUETOLXY] TAUTATNTO
cos(wot + @) = cos(wopt) cos(¢) — sin(wpt) sin(¢)

xoL TV oy ™S véBeong, Ba €xovue Ot

L{x(t)} = cos(¢p)L{cos(wot)u(t)} — sin(¢)L{sin(wot)u(t)}

o S i wo

= cos(¢) o 2 sin(¢) o 2

_ scos(¢)2— w02s1n(¢))’ Rels} > 0
8% 4 wy

1.4 Na unoAoywotel o avtiotpogpog ML twv cuvaptioewv

a) X(s) = L Re{s} >0

s249’
s+1
5) X(S)—ma Re{s} > -2
s2—s+1
7) X(S):m7 Re{s} > 1,
$2—s+1
6) X(S) = W, %6{8} > —1
Avon:
X(s) = s, Refs}>0
a) X(s =g s

ATt6 TOV TIVORO TOV OTOLXELWOWY OUVOQTIOEWY, €XOUuE OTL

3

L{sin(3t)u(t)} = oY

Re{s} >0
omdte 1 {nrovuevn ovvdotnon Oa eivon 1

2(t) = %sin(i&t)u(t)



s+1
X(s)= ——> "~
B X(s) s2+55+6’

Avaliovtog T oNTY oUuvAaQTNOoN Of amthd ®AdopoTo Taipvouue

Re{s} > -2

s+1 s+1 A B

s2+58+6:(s+2)(3+3) s+2+s+3

X(s) =

omov

Emouévag, agot Re{s} > —2

52 — S
7) X(s) = T_—E;,

v teQimTmon auty €X0UUE OTOV TOQOVOUaoTY uie Sty oiCa, omdte N dudomaon o€ oTtAd
xAdoporo yiveton og €E1g

Re{s} > 1,

A B C
X$)=—+—+—=
() s—1 + s + 52
émov
A=(s— 1)X(s)‘s:1 =1
C = S2X(S)‘S:O =-1
d oo
B= E[s X(S)]s=o =0
Svvendg, 0 ML yodgeton ot pooen
1 1
(s) = s—1 s2
®ow agov Re{s} > 1
w(t) = (e — thu(t)
5 X(s5)= St Ry s -1
S) = —F/————— €\ S —
(s+1)2 7
Ty ovvdeTnon oty WtoQovue vo T YOIWWOUNE
(s+1)2—3s
X(s) = ——"——
&)= "r1e
OTGTE OTAOTOLEITAL OTY HOQYPY
3s
X(5)=1-——3
(s) (s + 1)

T Tov devtepo 6o Tou deEL0U néQovg g mapadve eE(0WONE, UToQOUuE Eite va. ®dvouue
dudomoon oe amhd ¥Adopato eite va yonowpomoujoovpe Widtyteg Tov ML. Zuyxexguuévo
Eextvavrtag amd to Levyog

Lltu(t)} = =, Refs} >0

52’



%O XONOLUOTIOLDVTOS TNV tOLGTNTA TG UETOTOTLONG OTY OUYVOTNTA, TA{QVOUUE OTL
1
(s+1)%
Emtiong, and ™mv 1didtnta g moooydyLonsg oto Yeovo €X0VUE

ﬁ{%[ettu(tﬂ} = E{etu(t) - tetu(t)} = (s+81)2’ Re{s} > —1

L{e tu(t)} = Re{s} > —1

Enouévag, n tntovuevn ovvdoinon o eivar m
x(t) = 5(t) — 3e tu(t) + 3te tu(t)
= 0(t) + 3(t — D)e tu(t)

1.5 Ocwpeiote éva MNXA olotnua oto onoio epapuéleral To ofjua ewoédou = (t) = e ‘u(t)
KAl TO OToio EXEL KPOUOTIKY anékpLon h(t) = e~ 2u(t)

a) Ymohoyiote toug petaoynuoatiopots Laplace twv x(t), h(t)
B) Xonowomoudvrag Ty Widtyta s ouvEMENS Boeite To ML Y (s) tng €E6dov y(t)
v) Amé 1o ML Y (s) »aBogiote tnv €€0do y(t)
0) Ymohloyiote tnv €E0d0 y(t) xonopomoudviag Tov TUmo ¢ ouvEMENG
Avon:
a) XOnopomoLidviag 1o CeUyog HETOOXNUATIOUOY
L{e) = i Re{s} > Re{c}

gyoupe OTL

1
X(S) = g—{——]_’ %6{3} > -1

HOolL 1
H(S) = m, %6{8} > —2

B) Agov €xovpe Yooumxs xeovird ouetdfAnto cvomua Ba LoyieL o THmog TS ouvEMENG, omtdte
o1o medio g wyadwrng ovyvomrog Oa €xovue
1

Y(s)=H(s)X(s) = T 13552 Re{s} > —1

v) Avaliovue tov Y (s) o amhd ®hdopata, ondte aQykd, T0 YQAPOUUE 0T HOQW]
A B

Omov

’Aga, 0 ML ypdgetor wg

O ETOUEVIG



0) Av XONOLWOTOLOOVNE TOV TUTO TNG OUVEMENG, TOTE €XOUNE

y(t) = w(t) = h(t)

= (e7t — e u(t)

TO 0700 CUUQPOVEL UE TO QTOTEAECUOL TOV )

1.6 'Eva aitiatdé MNXA glotnua pe KPOUoTIKE anokplon /i (t) €XeL TIG akOAoUBeg LBLETNTEG
@) ‘Otav n eicodog oto ovomuo. ivaw 1 x(t) = e, n §Eodog eivaw 1 y(t) = (1/6)e?.
) H npovouxy androion h(t) wavomolel ) duogpoory eElcmon

an(t) L
T 2h(t) = e Mu(t) 4 bu(t)

émov b wa dyvooty otabepd. Boeite ) ovvdgtmon petogpods H (s)

Avon:
EgapuséCoviag povémhevpoo ML o xdBe néhog g drogpoouriic eEicwong, €xovne
H(s)—h(07)+2H(s) ! ~l—b
sH(s) — §) =——+ -
s+4 s

%L emeldr] o ovotnua eivan autiortd xon eogavas h(07) = 0, n mogandvew eElowon yiveton

(b+1)s + 4b

HE) = S )10

Tnv tehevtaio eElowon ™ yodgouvue ooy ABEOLOUN ATADY KAAOUATOY OTTOTE

A B C
H(s) = =
(s) s s+2+s—|—4
Sémov
b
A:SH(S)‘S:O:§
b 1
Bf(s+2)H(s)|872 —5—1-5
1
C:(s—|—4)H(s)|5:4——§
SUVETHC
1 b 1
Hs)= L 12°2_ 3
2s  s4+2 s+44



%O 1] OUVAQTNOT OTO YXe4Gvo Ba divetal amd ™ oxéon

_ b 1=b o 1 4
h(t) = 2u(t) + 5 € 5¢ Ju(t)
b 1-—-0b _ 1 _
= [§ + 5 e 2t — 56 4t}u(t)

Av vrohoyioovue Vv €E080 TOU CUOTHUATOS, GTOV 0TV EL0GJ0 TOV e@aoudtetal To ofua z(t) = e

maipvoupe Ot

= - x(t — 7)h(T)dr

= /Oo 62(t77)[9 + 1—_be*27 1674T]u(7)d7'
. 2" 2

_—l Z —2T+b21€—47+% ~or] 0

:2t[2 1Tb 11—2}, —00 <t < oo

. e@doov 1 €€080g eivou M y(t) = (1/6)e?, 16te

b n 1-6 1 1
4 8 12 6
onhadr b = 1. *Aga 1 oUVAQTNON UETAPOQEAS Ba elval M

2

HE) = g

Re{s} >0

2t

b

1.7 ‘Eva attiaté MXA odotnpa S €xel kpouoTikry anodkplon A(t) kal n oxéon €L06d0u-

€E6d0u mepLypdgetal andé tnv dtapopikr eEiocwaon

d3 d2 d
digf) +(1+a) dzgt) +a(l+ a)% +a?y(t) = ().
a) A
) Av dh(t)
g(t) = 7l h(t),

TG00VG TOMOVG €YEL | OUVAQTNON petapopas G(s);

() T TOLES TQOYUOTIRES TUUES TNG TQAYUATIXYG TAQOUETQOV (v TO oVotpa. S elvol gVoTaBEs;

Avon:

a) Egapustovrag petooynuatiopd Laplace zouw ota d6o péhn e dragpoorris eEicwong now voOé-

TOVTOG OTL aEY XA TO CUOTNUO NOEUEL, €xovue OTL
YV (s) + (1 + a)s?Y (s) + a(1 + a)sY (s) + a®Y (s) = X (s).
Mhadny

Y (s) 1
X(s) s34 (1+a)s2+a(l+a)s+a?

11



Eneudn
dh(t)
t)=——= —h(t
g(t) = =2 — (o),
t6te 0 ML g ¢(t) Moyw ontatdmrag Bo divetar and T oxéon
s—1

Clo) = sH{s) = H(8) = 3 i )@ T all T o) 1 a2

O maEOVopaoTHG TNG CUVAQTNONG UETOPOQAS TTALOOYOVTOTIOLE(TOL KO TEMXMG TTOLQVEL T LOQYN
s—1

Gls) = (s+1)(s2+as+a?)

Zuvendig, N ovvdemon G(s) €xet teig méhovg, €vav mooyponxd (tov -1) o dvo ovluyeic
uyadxove, TV OTolmV oL TWES EE0QTWVTOL OTTO TNV TAQAUETQO (.

B) Tevind, yio vo glvar 10 obotnua S evotobEs, Bo meénet oL TGAOL TG OUVAQTNONG UETAPOQAS
H (s) va €xouv agvnmxd moayuatind uéeos. O méhog oto -1, mpogavdg dev dMnuoveyei mo-
BAuo. Aot To o eivon moaypamxd, 16te 1 devtepoPddma eElomon s + as + a? = 0 el
dvaxpivovoo agvntrt]. Eropévog, n tetparymvirt g olta Ba eivor moMMamAdowo Tou j o oL
olCeg mg eElomong Ba elvan pryadués. To mparypatird péog Spwg v v, Ba givar —a/2
omdTe Yo va gival 1o ovotnuo S evotabég, Bo mpémet va woyver o > 0.Tu yivetan av 10 o elvon
uyaduxds aBuds;

1.8 Aivetal n diapopikn eEicwon

2y" (t) + 4y (t) + 4y(t) = 45(t) + 2u(t) — 3u(t — 1)
®ou ou oEyrég ouvlrixeg y(0~) =4/(07) =0

«) Boeite g s y(01), o/(0T)
() Boeite v y(t)
Avon:
a) Egapustovue ML omyv dagoouxti eEiowon ondre

2(s*Y (s) — sy(07) — ¢/ (07)] + 4[sY(s) —y(07)] +4Y(s) =4 + 2% _ 326—8

9 2 3e7°
25°Y (s) +4sY (s) +4Y (s) =4+ - —
s

S

| ds+2-3e
283 + 452 + 45

Y(s)
A6 10 Oedpnua oQyLrYS TS £XOVUE

4s4+2—3e”°
+ _ . _ .
y(07) = Sll{& sY(s) = slggo 253 4 452 + 45

I 4s + 2 I 3e%
=lim ———— — lim ——
500 283 4+ 452 4+ 4s  s—oo 253 4 4s2 4 4s

0
=0+ —=0
(0. ¢]

12



Hou

y/(07) = lim s[sY(s) — y(07)] = lim Y (s)

S—00
. 4s+2—3e ¢
= lim ——MM—
s—o0 25 +4 4+ 451
I 4s + 2 I 3e*
=lim —mFm8M — lim —M—
s—o0 25 +4 4+ 4571 sS00254+4 44571
4 0
= —_- — — = 2
2 o0

B) Tw vo vohoyioovpe v y(t) yonotpwomorotpe o ML Y (s) xau axolovBotpe m yvoot duo-
dwaoio

4s+2 —3e*
Yis) = 253 + 452 + 4s
B 2s 1 3 e ®
s(s24+25+2) * s(s24+25+2) 2s24+25+2
2 1 3 e ?

(5+1)2—|—1+8[(S+1)2+1] 25242542

Kdvovtog xerjon tou Cevyovg

. _ 1
L{e "sin(t)} = GroZil
Oa. €yovue
L1 2 = 2¢7 i
{Grnrgr) =2 sin®)

%OL OVUQPVOL UE TNV LOLGTNTO. TG UETOTOTLONS OTO YEOVO

1.3 e’ 3. o1y .
LG Ty = g2 st = Dult )

To deitEQO GO TO YQAPOUUE OTY HOQYPY|
1 As+ B C

s(s? +2s+2) (5—|—1)2+1+§

row xavovtag T medEels folorovpe A = —1/2, B = -1, C = 1/2. Anhadij

1 1 s 1 1

s5(s2 4 25+ 2) 2(s+1)2+1_(s+1)2+1+2_5

" 1 1 s+1 1 1 1

S +2512)  2(+12+1 2(s+12+1 25
omoTE

E_l{m} = —%e_t cos(t) — %e_t sin(t) + é
Apa

y(t) = e_t[g sin(t) — %cos(t) + ge sin(t — Du(t — 1)] + %

13



1.9 Aivetal To mapakdtw KUKAwWUA HE apXikEéG ouvlAnkeq vo (07 ) kat i (07)

.’l + -

1I|| "o
| | WY
c R,

Ry L

_ I

Y
NV

a) Ymoloyiote 1o povémhevgo petaoynuatiopd Laplace V(s) mg v(t)

B) Oewpdvrog ng €E0do v tdon v(t) raw wg eicodo Vv Tdon g YevviiTolag vs(t), Poeite
OUVAQTNON UETOPOQAS TOV ®uxAduartog H (s)

Avon:

a) "Eotw i1(t), i2(t) 1o gvporo wov duagéouv tov 0pLoted ot deELS fodyo aviiotouya. Egop-
uétovpe tov ravdéveg Kirchhoff (n pryadwrj aviiotaon tov amviov elvar Ls xon tov murvet
é) 010 ®UrAmpa Yo Tovg 8o Pedyovg rou Taigvouue

1°¢ Bodyog:
1 1

Vels) = gz01(s) = ve(0) = RalLa(s) = La(s)] = 0
" 1 1 _
I(s) = = Vals) & 7 =ve(0) + (14 7))

2% Bopoyoc:
Ry [Il(s) — _[2(5)] + LiL(O_) — (R2 + LS)IQ(S) =0

11(8) = Ril(Rl + Ry + LS)IQ(S) — RLIZL(O_)

Zuvdudlovtag Tig TaQAmTdve OYE0ELS ®ow AUvovtog g eog Io(s) (agoy Tnrodue 1o V(s) =
Ry15(s)), maipvovpe

- RiCsVi(s) L(1 + RiCs)iz(0-) — RiCoe(07)
N LR1082 + (RlRQC + L)S + R1 + Ry LR1082 + (RlRQC + L)S + R1 + Ry

IQ(S)

RO TEMAKA

RlRQCSVS(S) LRQ(l + RlCS)iL(O_) — RlRQC’UC’(O_)

Vis) =
(8) LRCs2 + (RlRQC + L)S + R+ R LRCs2 + (RlRQC + L)S + R1 + Ry

Tevirdtepa, N omO*ELON €VOS OUOTHUOTOS EIVaL OUVAQTNON TG L0080V TOU CUOTHUOTOS KO
™G AEYLRNG TOU ROTAOTOONG. TNV TEQIMTWON OOV OQYWXA TO0 cUotua NEeuet (Undevireég
aQYWES OUVOTXES), €XOUIE UGVO TNV €m0 TG €L0GdOV (€0 TNV TTEATN ENTY OUVAQTNON)
%OL 1] QTTOXEOLON OF OUTIV TNV TEQIMTWON AVOQEQETUL MG OTOKQLON UNOEVIXIE ROTAOTAONG
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(zero-state response). 2tV TEQIMTWON TOV OTO OVOTNUQ ETLOQOUV UGVO Ol 0RYHES OUVORES
row €xovpe undevinyy €60000, ToTE OTOV TORATAV® TUTO, OO VITAEYEL UOvo m devtepn oNTj
OUVAQTNOY XKoL 1 QITGXELON 0TV TEQITTWON o] ovoudletan amdxoLon undevirig elo6dov
(zero-input response).

B) Tw va voloyiooupe TN OUVAQTNON UETAPOQAS TOU XUXADUATOS, OEWQEOTVUE UNJEVIRES OQYIXES
ouvOfreS, OmATE OTY OUYXREXQLUEVT TTEQ(TmTWON Ba €yovpe

V(S) RlRQCS

H = =
(s) Vs(s)  LR1Cs?+ (RiR2C + L)s+ Ri + Ry

1.10 Aivetatl 1o KUKAWHA TOU TIAPAKATW OXHATOG
Rq R

vi(t) —_—C ——C,  vol®)

a) Na BeBel n ouvdemon pnetagoeds Tov ®uxrhduatog petakl e myrs v;(t) (elcodog) xon g
Taomg vy (t) (€E0dog)

B) Todyte »u emhiote ) dwapoguxt] eEICMON OV TEQLYQAPEL TN CUUITEQLYPOQE. TNG TAONS v (1),
6tov Ry = Ry = C1 = Cy = 1, v;(t) = u(t) nown a@yery Tdom 010 G TOU TEHTOV TUXVOTY
elvan 1 evd tov devtégov elvan 0, (ve, (07) =1, v, (07) = 0).

Avon:

a) ‘Ommg o OTNV TEONYOUUEVY AOXNOT), AVTLROBLOTOUUE TA OTOLYE(D PE TIG PLYODOLRES TOUS OVTL-
otdoelg ol epaguotovue ravioveg Kirchhoff otoug dvo fodyovs. Zuvemmg yio Tov mQ@To
Bodyo €xovue

—Vi(s) + lel(s) + %(11(8) — IQ(S)) =0

€V Y10, T0 0€UTEQO

8171(11(3) — Ix(s)) + (Ry + %)Iz@) =0

Avvovtag g meog I2(s) amd 1o ovotqua twv dvo eElowoemv pe dVo ayvdotovg xatahjyovue

B Vi(s)sCa
14 sC1R1 + sCoR1 + sCyRy + s2C1CoR1 Ry

12(5)

Agot Vj(s) = I2(s)/sCa,  ouvaQmon petagods Ba divetar and T oxéon

Vo(s) 1
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B) AvuxaBiotdviag ot oxEom o pag divel T OUVAQTNOY HETOPOQUS TIS TWES IOV pog divova,
maliQvoupE
sVo(s) + 3sVo(s) + Vo(s) = Vi(s)

T'vpiCovtag oto medio Tov ¥EOVoU, 1 TAQOTAV® TYEoN YIVETOL

d?vp(t) 43 dvp(t)

dt2 dt + U()(t) = u(t)

1 omoia amotelet T dropoowrt] eElcmon mov meQLYdpeL TV tdon vy(t). Emmhéov, yoeio-
Copoote dvo agyés ouvbrres, vy (0), d”gﬁo) o TLG OTOlES YvmEitovue UOvo TV Ty g
dvo(o) , TAEATNEOVUE GTL 1 OYEoN
TAONG-QEVUATOS OTAL AXQa TOU dEUTEQOV TTURVWTY lvan ig(t) = CQ dvo(o) , Ohadny dvo(o) = 20

[
%L ETOUEVMS aExel va vtoAoyiooupe To pevua i2(0). And to vouo ’I:(DV TAoEWV oro devtepo
Bodxo yia T xedvui oty ¢t = 0 cvpeQaivoupe 6T

moaymg vp(0) = 0. T va vmohoyicovue ™V moQAywYO

—U1 (0) + RgiQ (O) + Uo(O) =0

dmov vy (t) M Tdon oTa dxEA TOV TEMTOV TUXRVWTH. META 0td avItraTdoTooN TWV TGV EXOVUE
. dvo (0
i2(0) = 1, ondte UO( ) =1

T va emhiocoupe ) dwagooury eElomon, epagudtovpe petaoynuotiopd Laplace, mov pog
divel
dvo

{82Va(s) — su0(0) — 220y 4 305v45) — w0(0) } + Vals) = ~

AvTiraBLoTOVIaG TIG AOYIRES ovveﬁneg %o Mivovtag wg 1pog Vo (s) ratohijyovue

s+1

Vo(s) = s(s2+3s+1)

31 ovvExeLa, Yo vo feotue T ouvdagTon OTo Xdvo oxohovBotue ) diadwwaoia g avdlv-
ong o amhd ®hdoporo. Kotapyds, n ouvainon umopet va yoopel

1 1
32—|—3s+1+s(52+35—|—1)

Vo(s) =

Av p1, p2 ou oitec Tov TOLWViROV 52 4 3s + 1, oL omoleg elvon TEAYHOTIRES, TETE TO TOWTO

rhdopa uroel va yoagei
1 1
1 _ P1=p2 p2—p1

$24+3s+1 s—p  s—po

eV 10 deUTEQO ®AAONU, UETA aTtG avAaAvOoY UITOQEL Vo Yooupel wg €Erg

1 1 1
1 _ P1p2 p1(p1—p2) + p2(p2—p1)

s(s2+3s+1) s s—p1 s —pa

Aga, 1 ouvdeon vy (t) Ba divetouw omd ™ oxéon

1 1 1
vo(t) = ( PtD oty P2EL oty —)u(t)
p1(p1 — p2) p2(p2 — p1) p1P2

3, V5
2 T2

_ _3 V5
2702——5

%L OV OVILXOTOOTH{OOVUE TOL P1, P2 UE TIG TLUES TOVG, p1 = — — 5> maigvouue

70 €mBUPNTO OHuO.
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1.1 Xxedudote tnv ancubeiag(direct), Tnv mapdAAnAn (parallel) kaw tn o€ ogpad (cascade)
uAoTioinon Tou CUCTHHATOG TIOU TIEPLYPAPETAL and Tnv cuvdptnon

252 4+ 45 — 6
H(s) = —5——F———
)= 312
Avon:
Tevird, av HETATEEYOUUE T OUVAQTNOT UETOPOQAS OE OLopoQXY|] EEI0MON ne UNdEVIRES QEYIKES

ouvOireg, nmoel va yiver mpogaviic N anevBelog vhomoinon yenowomoudviag ohorknowtéc. Ta
TN OVYREXQUEVY ouvdoton, N dwagpopry| eElomwon eivon M

Y (t) + 3y (t) + 2y(t) = 22" (t) + 42/ (t) — 62(t)

®rou M asevbeiog vAomonon Qaivetal 010 ETOUEVO O U

»-,) M — ¥(t)
2 4 §

®
F 3

T va yiver o xatavonmi n vhomoinon, urogolue vo avipetoaioovpe mv H(s) wg ywvéuevo d6o
OUVOQTHOEOV, TNG m now g 252 + 45 — 6, OTGTE YO TNV TEMTY, TO CVOTNUCL TTOV TNV VAOTTOLEL
elvou to €€1jg

w(t)

X(t) —»{, ——»

F

|”’"|

IMoogavdg, ywo va doouvpe v y(t) meéner  w(t) vo meQdoel amd €vo cUoTHUO Ue OUVAQTNON
252 4 45 — 6 SnwC POVETAL OTO ETGUEVO OYXuCL
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1 R N Lot
)——— 1] o 1] s )

Ag umoBgooupe STL €xouue Pévo Tov 6o 252 ondte, avii vo oteihovpe 10 w(t), 10 omoio €xelL TEQATEL
oo U0 ohoxANEmTEg (s%), 010 252, KToEOTpE ATAGC VO TOMATAACLEOOUNE PE 2 TO OYILOL, TIQLV KOV
€10€p0eL 01OV TEWTO OAOXANEWTY. AxOAOVBWVTAS QUTY TN AOYLXY], VIO VO OTOQUYOUUE TO TTEQLTTA
ot ogld Cevyn ohoxAnEmTOV-dlagpoQLotav, maigvoupe To amotéheopa g amevBeiog vhomoinong.

H vhomoionon oe og1pd mpoxrvmter av expodoovue v H(s) wg ywduevo ovvagrjoewv. H
TOQOTAVE® TUTLKY TOLQOYOVIOTOIMOY), OTOTEAEL AL QUTY L0 LOQYPY] VAOTTOIONG O OgLRd, UGVO Tov
XONOLomoLEL VPnANs TdEng vroovonijuata. Tevirdtepa, Tnrovue VAOTOMOELS XONOLUOTOLAVTAS YOt
unMis tdEng vroovotipata. Kdvoviog magayovomoinon og aobunt] xau mogovouaoti,  H(s)

WTTOQEL VOt YOUE 00 o) - <2(s— 1)> <5+3> e
o = Hy(s)Ha(s)

s+ 2 s+ 1

ondte M €100d0g 010 oUoTNua TTEQVA atd d¥o cvotiuata oty ogwd pue ovvapuioes Hi(s), Ha(s).
Emopévmg, n o ogpd vhomoinon Ba eivon auti TOU ETGUEVOV OY1jUATOS

o)

v

X(t)

Ioodvvaua Ba progovoaue va yodypouvue v H(s) wg

e = (353) (U5 - meme

s+ 2 s+1

%O VO TAQOVUE o GAN o€ ogLpd vAomoinom.

T va dnoveyrjcovpe ot To@dAAnAn vAomoinoy, TEEMEL Vo YOAWWOUNE T CUVAQTNOY UETO-
podg g dBolopa aTABY ouvoQTHoEWV (6TTWg Xatd TV avdlvuon o amhd ®Adopota). ZTn CUYKE-
®xQWEV Ttepimtwon, N H (s) umoel va yoogel wg dbgotoua, pe tov axéAovbo teomo

6 8

H(s) =2
() =2+ 5~ 571
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(to amotéheopa autd puwogotue va to mdgovue kotevdeiov and 1o mepupdiiov MATLAB, yonowuo-
TOLAOVTOG TV EVIOM] Tesidue rou otV omoia divoupe oo €(0080 T0. dLOVIOUATA TV OUVTEAEOTHV
TOV TOAOVIR®V adunT] ®on TaQovopaoTy). Zuvends, 1 €(0odog elo€pyeton TapdAnia ot 3
ovotjuata ®ow M vtépBeon twv eEGdwv pag diver T cuvvolxry €€0do. H mapdiinhn vAiomoinon,
XONOLUOTOLDVTAS TEATNS TAENS CUOTIHUATA. QPAIVETAL OTO ETOUEVO OYUL

1 .;D
<«
.
x(t) > > 2\/\ =‘( *\‘ y(t)

Ioagotneotue Aowdv, Gl VAOTOINoT EVEE CUGTIUOTOS WTOQEL VAL YIVEL tE ALdpOQOUS TEOTOVS, EVA TO
artotéleopa oA UEVEL To (010, ‘OAa Ta TOQATAV®, CUUPWVOUV UE TO YEYOVAS OTL TTOAG CVoTHUOTO,
gxouv TV B oupeQupoEd oe dleg eloddovg (dMAad1] tdua €E000), xmElG SUMG 1 E0WTEQLXY] TOVG
dour} vo. efvon M idua. Ao ™) oxEom €L0G00V-eEGOOV %O TN OUVAQTNOY UETOPOQAS, OEV UTOQOUUE
VO EXUOLEVOOUUE TTANQOPOQIES OYETIHA UE TNV E0WTEQWXY] dour] evig ovotjuatos. Tétoleg mAngo-
Qoples pnag diver 1 ueAETN eVEg CLUOTIUOTOS OTO XWEO KUTACTAONGS, XAVOVTAS YOO TWV UETOPANTOV
HOTAOTOOT|S.

1.12 Aivetal To KUKAwHa Tou oXAUaToq

i)
—>

@e(‘) Rg C—— vt

Bogeite v rotoototixy €Eiomon Tov ®UXADUOTOS BEMQUIVTAS MG HETAPANTES vatdotaons T v(t), i(t)
Avon:
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Anté 10 véuo tdoewv tov Kirchhoff otov apuotepd fedyo tov ®urhdpatog, Exovue

e(t) —ri(t) — Li'(t) —v(t) =0

mw:—%mw—%uw+—dw

eve amd to vopo pevpatwv Tov Kirchhoff maigvoupe

um:—éww—ém)

A6 TG TOQATAVM EELOMOELS KATOAYOUUE OTNV KOTAOTATIXY] EEIOMON TOV CUOTHUATOS

KR A R

L % L
" dx(t
%:Ax—i-be(t)
Sémov
1 1
A:|:_R_lc 6'r:|
“I "R
b=[0 1]
KO

Av A n mogamdve uitoa, vtoloyiote
Q) ™V TOEdoTooN et pe ) PoriOeia Tov petaoyMuatiopno’ Laplace xow
B) ™V ®EOVOTXY OTTGXQLON TOV CUOTHHOTOG

Avon:

o) Ané m Bewpio éxovue 6t et = L71{(sI — A)~'}. Hoagormeovue

-2 s—1

(SI_A)_12[5—1 -8 }‘1:

Egapustoviag avtiotgogo Laplace og ®dfe 600 g magomdve wjtpog (avdlvon og amhd
rhdopora), vroroyiCovue telnd

A 0.5(€5t + e*St) eSt _ 673t u(t)
T 0.25(e’ — e 0.5(e’ 4 )
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) H %govotxy oméxoion og yvootév divetow and ™ oxéon h(t) = ctettb, émov b = [1 0]* zau
c = [1 1]*. Extehddvrog Tig modEelg, xatahjyovpe 6

h@):(%e“4-%eﬂﬁuu)

1.14 Aivetal 1o KUKAWHMA TOU TTAPAKATW OXRMATOG
1412 i2
—» —>
AN M
R1 i l R,
1

Vi(t)® Vi) —=—C; L()——= C,

OewEiVTag 6Tl oL Tdoels vi(t), va(t) ot dxea TV §V0 TVRVWTAV ATOTEAOTV THV RATAOTOON TOU
HURADUOTOG,

a) Poelte TG EELODOELS RATAOTOOELS HOLL

() emAvote 11g eELoWoELS roTdoTOONS YL Ty Tdons (ioodo) V(1) = 0 xou Yo agyés ouver-
zeg v1(0) = v2(0) = 0.

Avon:
«) Egoappdtovue vopo tdoemv otoug dUo BEdyous, omdte yia Tov apuoteQd Booyo €xovpe
—Vi+ Ri(in +i2) +v2 =0

EVQ yLo, TOV 0€EL0
—v1 + Raig +v2 =0

T Tovg 800 TURVOITES LOYXUOUV OL OYECELS

. dvy .
11 = CIE = 011}1
. dva .
19 = CQE = 021}2
%Ol UE aVTIRATAOTAON 0TOVS VOpovs tov Kirchhoff, xataljyovue otig oxéoeig
. Ri+ Ry 1 1
- + + Vi
v RiRyCr ' RoCh 2 RyCy
. 1 1
Vo) =

RoCy ' RyCy 2

Av dnhad1 to didvuouo roTdoTaong eivon To

x| 1)
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T07E M ®OoTaotaTkt eElomon B diveton amd T oxéon
_ Ri+R> 1
“(4) — R1R>C R2C
x(t) = e AL x(t) + { 0
RoCy RoCo

(3) E@doov 1 eioodog eivor undevint] xo oL agyixés ouvoireg etvan emiong undevixée, dev vmdoyet
TEOmOG va dieyeBel To ovotua, eropévas x(t) = 0. Autd pmogel va gavel x and 1o YEYOVOS

on
t
x(t) = eA'x(0) + / eATbVi(t)dr =0
0

6mov A m witea mg xoataotatryg eglomong xoaw b = [1 1/(R1Ch)]", agod x(0) = 0 zo

Vi(t) = 0
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